Ασκήσεις για το Πάσχα
1. Ο Ηρακλής είχε 45 ευρώ, η Αντιγόνη είχε 38 ευρώ, ο Αχιλλέας είχε 43 ευρώ και η Ιφιγένεια είχε 56 ευρώ. Ο πατέρας έδωσε σε κάθε παιδί 25 ευρώ. Πόσα ευρώ έχει τώρα το κάθε παιδί;
(Θέλει 4 πράξεις)
Λύση:




Απάντηση: 	

2. Τρία αδέρφια, ο Σωτήρης, ο Γιώργος και ο Πέτρος είχαν μαζί 95 ευρώ. Ο Σωτήρης είχε 25 ευρώ και ο Γιώργος είχε 32 ευρώ. Πόσα ευρώ είχε ο Πέτρος;
(Θέλει 2 πράξεις)
Λύση:




Απάντηση: 	


3. Ο Μίλτος αγόρασε ένα τηλεκατευθυνόμενο αυτοκίνητο. Για να το πληρώσει έδωσε 9 χαρτονομίσματα των 5 €. Πόσο κόστισε το αυτοκίνητο:

(Θέλει 1 πράξη) 
Λύση:


Απάντηση: 	

4. Σε έναν αγώνα μπάσκετ ο Μάρκος έβαλε 8 τρίποντα και ο Πέτρος 9 δίποντα. Ποιος ήταν ο νικητής; Με πόσους πόντους διαφορά νίκησε; 

(Θέλει 3 πράξεις)
Λύση:



Απάντηση: 	
5. Σε ένα χώρο στάθμευσης υπάρχουν 5 σειρές αυτοκίνητα. Η κάθε σειρά έχει 8 αυτοκίνητα. 
α) Πόσα αυτοκίνητα είναι όλα μαζί;     β) Πόσες ρόδες έχουν όλα τα αυτοκίνητα μαζί;
(Θέλει 2 πράξεις)
Λύση:



Απάντηση: α)  	
                β)   	

6. Η Άννα μάζεψε 11 αυτοκόλλητες εικόνες. Η Ελένη μάζεψε τριπλάσιες από τη Άννα. Πόσες μάζεψαν και τα δυο κορίτσια μαζί;
(Θέλει 2 πράξεις)

Λύση:





Απάντηση: 	

7. Η Μαρίνα θέλει να αγοράσει 9 μπαλόνια για τα γενέθλιά της.
 α) Αν το ένα μπαλόνι κοστίζει 4 €, πόσο κοστίζουν όλα μαζί; 
β)Αν η Μαρίνα δώσει 50 € στο ταμείο, τι ρέστα θα πάρει; 
(Θέλει 2 πράξεις)
 Λύση:






Απάντηση: α)  	
                β)   	

